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EVALUATIE HUISHOUDELIJKE TAKEN

Strijken

De was

Boodschappen

Koken/Afwassen

Kuisen/Opruimen

n=918

n=965

n=1014

n=1010

n=1005

Haat ik Doe ik niet graag Laat me onverschillig Vind ik wel leuk Hou ik van

Q: Wat vindt u van de volgende taken? // Basis: netto steekproef respondenten die niet “niet van toepassing” hebben geantwoord



L’ÉVALUATION DES TÂCHES MÉNAGÈRES

Repasser

La lessive

Faire des courses

Cuisine/Faire la vaisselle

Nettoyer/Débarasser

n=918

n=965

n=1014

n=1010

n=1005

Je déteste Je n’aime pas Ça me reste indifférent J’aime J’adore

Q: Que pensez-vous des taches suivantes? // Basis: netto steekproef respondenten die niet “niet van toepassing” hebben geantwoord
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